

Warszawa, dnia 22.12.2023

Do:

Wszystkich Wykonawców zainteresowanych udziałem w postępowaniu

Zamawiający	EDRI Poland Sp. z o.o.
Adres i siedziba	Grzybowska 2 /29, Warszawa
Nazwa postępowania	Postępowanie prowadzone w celu ustanowienia Dynamicznego Systemu Zakupów oraz zakwalifikowania Wykonawców do otrzymania w ramach DSZ zamówień na prace projektowo-budowlane na potrzeby budowy Stacji Ładowania pojazdów elektrycznych we wskazanych przez Zamawiającego lokalizacjach
Numer referencyjny postępowania	EDRI/2/2023

Zamawiający poniżej przedstawia zanonimizowaną treść pytań otrzymanych od Wykonawców wraz z treścią odpowiedzi udzielonej przez Zamawiającego.

Pytanie nr 1:

Szanowni Państwo, proszę o informację, czy niespełnienie jednego z warunków wysokości kwot w "III Warunki udziału w postępowaniu dotyczące zdolności finansowej i ekonomicznej", wyklucza kwalifikację do zamówienia?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Uprzejmie informujemy, że zgodnie z treścią przyjętego przez Zamawiającego regulaminu (pkt IV.5) niespełnienie warunków wstępnych określonych w Regulaminie może skutkować odrzuceniem wniosku. W takim przypadku ponowne złożenie wniosku może zostać dokonane przez Wykonawcę dopiero po upływie 6 miesięcy. Jednocześnie przypominamy, że nabór do DSZ ma charakter ciągły (do odwołania przez Zamawiającego).

Pytanie nr 2:

Nasza polisa opiewa kwotę 1 mln zł, co wynika z wymagań naszych zleceniodawców - dużych sklepów dyskontowych, budynków komercyjno-biurowych czy sieci stacji benzynowych.

Proszę o informację, czy jest możliwość złożenia dokumentów przy obecnej wysokości polisy, a gdy dojdzie do ewentualnej współpracy i zlecenia realizacji, uzupełnienie polisy w kwocie odpowiadającej warunkom zapytania ?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

W odpowiedzi na pytanie Zamawiający informuje, że pozostawia Regulamin w dotychczasowym brzmieniu, tj. wymaga spełnienia warunków wymienionych w pkt IV.3 1) b) do kwalifikacji DSZ.

Pytanie nr 3:

Jako Spółka nie mamy potrzeby korzystania z bankowej linii kredytowej, ponieważ spółka jest stabilna finansowo a finansowanie zapewniają udziałowcy. Poręczenia aktualnie udzielają udziałowcy z majątku prywatnego oraz inne spółki z nimi powiązane.

Czy inna forma poręczenia niż bankowa jest akceptowalna, a jeśli nie to czy jest możliwość przesłania informacji z banku potwierdzającą otwarcie linii kredytowej w późniejszym terminie? Pytanie motywuję tym że otwarcie bankowej linii kredytowej jest procesem czasochłonnym ze względu na wymóg rynkowej wyceny przez rzeczoznawcę z ramienia banku, zabezpieczenia (najczęściej nieruchomości).

Odpowiedź na pytanie nr 3:

W odpowiedzi na pytanie Wykonawcy Zamawiający przywołuje brzmienie pkt IV.3 1) a) Regulaminu:

„(...) [W postępowaniu mogą wziąć udział Wykonawcy, którzy] **posiadają zdolność kredytową lub dysponują otwartą linią kredytową na rachunku bieżącym lub innym rachunku** w kwocie nie mniejszej niż 3.500.000,00 PLN (słownie: trzy miliony pięćset tysięcy złotych 0/100);”

zwracając uwagę na możliwość spełnienia warunku także poprzez wykazanie zdolności kredytowej (za pomocą stosownych dokumentów) a nie tylko poprzez posiadanie otwartej linii kredytowej na rachunku bankowym.

Zamawiający